
- 1 - 

令和６年鋸南町教育委員会第６回定例会議事録 

 

1. 日 時 令和６年５月１６日（木）午後２時～午後２時３０分 

 

2. 場 所 鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

3. 出席委員 教育長 富永 安男    教育長職務代理者 山野 正人 

 委 員 篠原 恭惠 委 員 伊藤 尚徳 

 

4. 出席職員 教育課長 安田 隆博    主任指導主事 助川 孝浩  

 教育総務室長 福原 規生 生涯学習室長 山口 東子 

 

5. 開 会 富永教育長が開会を宣言 

 

6. 議事録署名人の指名   富永教育長が伊藤委員を指名 

 

7. 議事録の承認 令和６年４月１８日開催の第５回定例会議事録について承認 

 

8. 教育長の報告 

教育長の報告をいたします。 

コミュニティスクールについての話しです。鋸南町では、昨年度からコミュニティスク

ールがスタートしましたが、協議会委員の皆様には地域とともに歩む学校づくりに邁進し

たいと考えていることから、一層の推進を図っていきたいとお話しさせていただきました。 

協議会は会議を行う場であり、活動を行うのは地域学校協働活動です。地域学校協働活

動の中には様々な活動があり、鋸南町では２９年度から行っている放課後子ども教室、ま

た、鋸南ふるさと教育を柱として考えております。 

学校運営協議会では、小中学校長の教育方針を承認したり、学校評価を行ったりするわ

けですが、普段の活動をしながら一層盛り上げていきたいと考えております。国も県もコ

ミュニティスクールと地域学校協働活動の一体的な推進を盛んに言っておりますので、私

もそれに沿った形で進めていきたいと考えています。 

このようなことから協議会の委員の皆さんには、「皆さんの役割は学校教育の中に地域

をコーディネイトすることです。」という話をさせていただきました。 

 

9. 議 事 

（１）議決事項 

①議案第１号 令和７年度使用教科用図書安房採択地区協議会規約の承認について 

・福原教育総務室長から令和７年度使用教科用図書安房採択地区協議会規約の説
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明がなされた。 

質疑なく、議案第１号は全会一致で承認された。 

 

②議案第２号 令和７年度使用教科用図書安房採択地区協議会委員の承認について 

・非公開にて行う旨の提案があり全会一致で承認された。 

 

 ③議案第３号 鋸南町学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

・福原教育総務室長から鋸南町学校給食センター運営委員会委員委嘱について説明。 

質疑なく、議案第３号は原案どおり全会一致で可決された。 

 

10. 報告事項 

(1)行事の後援の承認について 

・福原教育総務室長から、行事の後援承認は前回の定例会以降に４件あった旨、別

紙説明資料により報告・説明がなされた。 

 

(2)各担当からの報告について 

①助川主任指導主事から、先週開催された中学校の運動会について、週末に行われ

る小学校の運動会について報告・説明がなされた。 

 

②山口生涯学習室長から、青少年育成鋸南町民会議総会及び青少年健全育成大会

について報告・説明がなされた。 

 

③福原教育総務室長から、給食センターボイラーの故障、対応について報告・説明

がなされた。 

（質疑等） 

・山野委員から、「ボイラーの故障に伴い弁当持参のメールが小学校は届かなかっ

たが。」との質疑に対し、 

 福原教育総務室長から「少し遅れましたが届いておりました。翌日、復旧の連絡

もマチコミで昼過ぎに連絡しました。」との答弁がなされた。 

  ・篠原委員から、「房日新聞には小学校５年生が取り組んだと掲載されていたが、

学校全体ではないか。」との質疑に対し、 

   福原教育総務室長から「募金活動は学校全体です。提案したのが５年生と聞いて

います。」との答弁がなされた。 

 

11.  その他 

 ①福原教育総務室長から、今後の行事日程について、別紙説明資料により報告・説明がな

された。 
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②富永教育長から８月定例会日程について協議があり、２２日木曜日中央公民館で開催す

ることに決定した。 

 

12.  閉 会  富永教育長が閉会を宣言 

 

 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

令和６年６月２０日  

鋸南町教育委員会  教 育 長  富 永 安 男 

  教 育 委 員  伊 藤 尚 徳 

議 事 録 作 成  事 務 局  福 原 規 生 

 


